

Фарфоровый иконостас

15 марта

Фарфоровый иконостас – шедевр человеческого творения, спрятанный в русской глубинке. Храм в с. Мордово производит сильное впечатление. Он поражает своей монументальностью и величием, прекрасной архитектурой и благолепием. Видя такую красоту, не перестаёшь удивляться творениям ума, рук и сердец нашего православного народа. Этот сельский храм с установленным в нём фарфоровым иконостасом мог бы стать кафедральным собором и украшением любого города.

По дороге в **Мордово**, куда лежит наш путь, мы посетим **село Ивановка**, где находится одна из самых необычных колоколен Липецкой области, схожей по форме с маяком – **колокольня храма Иоанна Предтечи**. Откуда на просторах Центральной России, значительно удалённой от морей и русел крупных рек, «вырос» маяк? Как мифы связывают эту колокольню с архитектурными формами исламских минаретов? Причём тут сторожевая башня? На эти все вопросы мы узнаем ответы 16 марта.

Усадьба Скуратовых в селе Павловка. По легенде, сам Иоанн Грозный даровал здешние земли Малюте Скуратову, которые тот стал заселять крестьянами из центральных областей России. Вокруг особняка ходят легенды. Якобы, бродит по старому дому призрак офицера ещё царской армии. Также существует легенда, что где-то в подполе особняка спрятан скуратовский клад.

В Мордово находится один из самых больших храмов Тамбовской области. **Церковь Архангела Михаила** поражает своими размерами, строгостью и архитектурой. Шатровые купола, трёхъярусная колокольня, цветные витражи производят невероятное впечатление и заставляют восхищаться красотой русского каменного зодчества. Но уникальность храма всё же в его внутреннем убранстве. **Редкий для России вариант – фарфоровый иконостас**. Перламутровые переливы, благородные узоры и блеск золота, от которых сложно оторвать глаз, потому что хочется рассмотреть каждую деталь этого произведения искусства. В 1890 году иконостас привезли из подмосковного Ново-Иерусалимского монастыря. Где создали такую красоту, до сих пор точно не известно.

Обед в кафе «Молодёжное».

Церковь Дмитрия Ростовского в селе Пушкино была построена князем Сергеем Михайловичем Голицыным в 1851 году. В храме прекрасная акустика, так как строился он специально для крестьянского хора князя.

Село Коробовка расположено на высоком правом берегу красивой речки Байгоры и возникло, как полагают, в середине XVIII века. Здесь находится **церковь Димитрия Солунского**, она возведена в 1879-1884 гг. Строили её по проекту известного архитектора – академика Максимилиана Егоровича Месмахера – на средства князя Леонида Дмитриевича Вяземского, имение которого, Лотарёво, находилось в двух верстах от с. Коробовка. Под алтарной частью храма была устроена фамильная усыпальница князей Вяземских. Усложнённая объёмно-пространственная композиция церкви включает массивную храмовую часть с шатром, прямоугольную апсиду с приделами, трапезную с двускатной кровлей, высокую шатровую колокольню с боковыми притворами паперти.

Завершим наше путешествие в **Христорождественской церкви с. Княжая Байгора**. Возведена в 1815 году на средства прихожан в стиле русского классицизма с использованием приёмов позднего барокко. Храм представляет тип «восьмерик на четверике» с тремя полукруглыми апсидами и двумя обширными приделами, пристроенными к трапезной и к самому храму.

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ:

3100=00 рублей для взрослых

2900=00 рублей для детей до 16 лет

Отправление в 8:00, возвращение ≈20:00



15 марта

**Отправление в 8:00,
возвращение ≈ 20:00**

Включает: транспортное обслуживание, путевую информацию, посещение объектов по программе, обед и услуги сопровождающего от турфирмы.

Для вас: отдых в России и за её пределами, туры выходного дня и наши авторские путешествия по области, межрегиональные и по стране, организация экскурсий и мероприятий.

г. Липецк, ул. Советская, 71

WWW.TRAVSHOP.RU

ТЕЛ. 225-000